

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、「2-2021 SAKE&WINE Package カタログ」におきまして、記載に誤りがございました。

つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.32	COT-90 500mlスリム瓶 2本	サイズ:307×128×63	305×125×63
	COT-91 500mlスリム瓶 3本	サイズ:307×205×63	305×205×63
	K-513 細500ml×3本入	サイズ:307×205×68	305×205×63
	COT-394 500ml瓶 2本	サイズ:270×147×73	265×145×73
	COT-395 500ml瓶 3本	サイズ:270×225×73	265×225×73
P.56	K-1563 マグナム瓶1本入	適応瓶:約90φ×305H	約115φ×390H
P.72	K-1569FSR ハンディケース350ml×2本 FSR1	品名:2本 FSR	2本 FSR1
	K-1570FSR ハンディケース350ml×2本 FSR1	品名:3本 FSR	3本 FSR1
P.83	K-1300 一升瓶6本お値打ち宅配箱	仕様:底ワンタッチ	A式
	K-1300B 一升瓶6本お値打ち宅配箱 手穴付		
P.84	K-1378 和洋酒兼用9本 お値打ち宅配箱	サイズ:270×270×345 適応瓶:約90φ×340H	265×265×335 約86φ×335H
P.100	K-1389 和洋酒1本用レジ袋 ブラウン	サイズ:100×100×490	105×95×490
P.122	K-964-3 メッセージシール寿(黒)	サイズ:50×45	50×50
	K-964-4 メッセージシール寿(赤)		
P.123	K-1208-1 ユポシールラベル(のり付) A4	仕様:8丁取・300ml用	10丁取・300ml用
	K-1208-2 ユポシールラベル(スリット無) A4		
P.126	K-1181-1A~1D・2A~2D・3F 1.8Lキャップシール 青金・銀・赤金・中金・雲竜	サイズ:58φ×70	38(32)φ×66
	K-556-1A~1D・2A~2D・3F 720mlキャップシール 青金・銀・赤金・中金・雲竜	サイズ:53φ×60	33(30)φ×57

有切商品

K-493-A(P.13)	19-875X(P.113)
K-271(P.21)	19-876X(P.113)
K-272(P.21)	19-877X(P.113)
K-487-A(P.24)	19-865X(P.114)
16-341(P.76)	19-866X(P.114)
K-1548(P.105)	K-1226-2(P.125)
K-1548Z(P.105)	K-1227-1(P.125)
K-1549(P.105)	K-967(P.125)
K-1549Z(P.105)	

廃番商品

K-78(P.16)	K-1435X(P.50)	K-1547(P.105)
K-197(P.16)	K-1436(P.50)	K-1547Z(P.105)
K-908-1(P.24)	K-1436X(P.50)	K-363HR(P.105)
K-1434(P.30)	K-771(P.69)	K-363IR(P.105)
K-1434X(P.30)	K-771S(P.69)	K-414BL(P.106)
K-1359(P.31・52)	16-341(P.76)	K-1455-5(P.110)
K-325(P.46)	16-342(P.76)	TKT-1040X-21(P.111)
K-306(P.48)	K-178(P.76)	K-1181-3E(P.126)
K-1435(P.50)	K-989-2(P.102)	K-556-3E(P.126)